

«Елочка нарядная в гости к нам пришла»

Новый год – волшебный праздник. Его с нетерпением ждут и взрослые и дети. Мы в нашей группе тоже очень ждали этот праздник и готовились к нему. Ребята сами нарядили ёлку, и им захотелось поводить вокруг нее хоровод и прочитать выученные к утреннику стихи. Также мы рисовали главную новогоднюю красавицу, украсили рисунками группу. А некоторые работы наших ребят участвовали в конкурсах. Это поселковый онлайн - конкурс «Новогодняя ёлка» (ДК «Старт») и всероссийский интернет – конкурс творческих работ «В лесу родилась ёлочка».

